

2024石門大圳通水60周年 管理處舉辦業務推展及樂活健行活動

石門管理處 陳念勳



集結出發了一健行活動出發前，處長林昆賢與長官貴賓合影

農業部農田水利署石門管理處於113年5月於石門水庫步道舉辦「2024年農田水利業務推展及樂活健行活動」，適逢今年是石門大圳通水60周年，也是石門水庫興建完成60周年，爰特別選定在石門水庫辦理本項活動，並與水利署北區水資源分署協辦，健行路線分為樂活組及挑戰組，全程約5.5公里，參加人數約1,000人，藉由本活動宣導「把水留住、灌溉大地」等農田水利政策及



快樂健行—石門管理處處長林昆賢(右)、水利署北區水資源分署長江明郎及農水署副署長林國華連袂愉悅健走

食農教育，水庫環湖步道景色宜人，讓活動更增添活力、熱鬧，且順利圓滿完成。

活動當日天氣晴朗舒適，健行主會場在南苑停車場(起、終點)，前來參加人員包括各灌區小組長、班長、灌區農友、員工及其親友等，農水署副署長林國華、綜合企劃組組長朱孝恩、該處諮議委員、農業工程研究中心董事長呂芳堅、北區水資源分署長江明郎及桃園市政府農業局等各界長官貴賓共襄盛舉，走完全程，活動也結合八德區、大溪區、平鎮區、楊梅區、觀音區與新屋區等6個灌區農會設攤，展售在地優質、健康、自然的農特產品，推廣食農教育，大家輕鬆走走石門水庫步道沿線之後池堰、南苑生態公園、大壩設施與竹林綠蔭風光，實地體會石門大圳源頭水庫之生態、水文環境及觀光美景，由於陽光好、空氣佳，大家飆汗健身且寓教於樂。

該健行之路線有緩坡及階梯，沿途設置清楚行進方向引導牌，主辦單位也貼心的在中途休息站發給參加人員香蕉與礦泉水補充體力，回到主會場則安排了桃園高中學生精彩的熱舞表演、雅均藝術舞蹈團土風舞表演及寵艾樂團民歌、流行歌等專業演唱助興，當然!還有最受歡迎也緊張刺激的摸彩活動，這次總共送出120個各式獎品，在進行頭獎三洋55吋液晶電視機之壓軸摸彩時，活動達到最高潮，熱鬧滾滾、賓主盡歡，最後在引導群眾分批搭乘接駁車等有秩序的散場賦歸。

由於今年是石門大圳通水60周年，農田水利署石門管理處林昆賢處長特別選在大圳起源之石門水庫舉辦本次活動，著重飲水思源之意義，同時也搭配北區水資源分署舉辦之石門水庫興建60周年系列慶祝活動，相輔

相成，豐富了大家的見識，也活絡一整天的身心健康；整體活動藉由明確分工並統籌執行，使得各項事務依規劃程序落實執行，讓參加民眾步行在如此優美的水源地能感受一下水資源的珍貴，同時期許「把水留住、灌溉大地」的宣導主題在旗幟飄揚中傳達，也能在林處長及蒞臨長官之殷殷致詞中深入人心，相信農田水利事業一定能永續經營，繼續守護台灣農業發展與農民生計。 ■



摸彩領獎--農水署林國華副署長、石門管理處林昆賢處長分別與得獎人合影紀念